

ASX Announcement

(ASX:PPE)

3 March 2025

On-sale cleansing notice under section 708A(5)(e) of the Corporations Act

PeopleIn Limited (**Company**) today issued 3,125,000 fully paid ordinary shares in connection with the Company's acquisition of FIP Group Holdings Pty Ltd ACN 611 302 referred to in the Interim Financial Report released on 24 February 2025 (**Shares**).

An Appendix 2A in relation to the issue has been lodged today.

As required by section 708A(6) of the Corporations Act 2001 (Cth) (**Corporations Act**), the Company gives notice that:

- (a) the Shares have been issued without disclosure to investors under Part 6D.2 of the Corporations Act:
- (b) this notice is given under section 708A(5)(e) of the Corporations Act;
- (c) as at the date of this notice, the Company has complied with: (i) the provisions of Chapter 2M of the Corporations Act as they apply to the Company; and (ii) section 674 of the Corporations Act; and
- (d) as at the date of this notice, there is no excluded information (within the meaning of subsections 708A(7) and 708A(8) of the Corporations Act) to be disclosed under section 708A(6)(e) of the Corporations Act.

Enquiries - please contact:

PeopleIN Chief Executive Officer – Ross Thompson – (07) 3238 0800

This announcement was authorised for release by the Board.